

令和5年6月14日

株主各位

立山黒部貫光株式会社
取締役社長 見角 要

「第59回定時株主総会招集ご通知」誤記の訂正について

令和5年6月14日に発送いたしました「第59回定時株主総会招集ご通知」の記載事項の一部に誤記がございましたので、謹んでお詫び申し上げますとともに、本ウェブサイトの掲載をもって、下記のとおり訂正させていただきます。

なお、本ウェブサイトに掲載の「第59回定時株主総会招集ご通知」には、下記内容を反映しております。

記

1. 訂正内容

「第59回定時株主総会招集ご通知」33ページ、35ページ、及び38ページの記載に一部誤り、ございましたので、下記のとおり訂正させていただきます。

2. 訂正箇所

訂正部分に線で表示しております。

No.	該当箇所	誤	正
(1)	33ページ 2行目 「会計監査人の監査 報告書 謄本」日付	令和5年5月 <u>23</u> 日	令和5年5月 <u>22</u> 日
(2)	33ページ 38行目 文言 訂正	計算書類等に対する経営者 <u>並びに</u> 監査役 の責任	計算書類等に対する経営者 <u>及び</u> 監査役 の責任
(3)	35ページ 2行目 「連結計算書類に係 る会計監査人の監査 報告書 謄本」日付	令和5年5月 <u>23</u> 日	令和5年5月 <u>22</u> 日
(4)	38ページ 1行目 表題・副題の挿入	第1号議案 取締役14名選 任の件	<u>株主総会参考書類</u> <u>議案および参考事項</u> 第1号議案 取締役14名選 任の件

<p>(5)</p>	<p>38 ページ</p> <p>1号議案 取締役 14名選任の件 候補者一覧表</p> <p>候補者の所有する当 社株式の数</p>	<table border="1"> <tr> <td data-bbox="595 277 652 508">3</td> <td data-bbox="652 277 943 508"> <p>おおたにしんいち 大谷真一</p> <p>(昭和38年1月31日生)</p> <p><u>0株</u></p> </td> </tr> </table>	3	<p>おおたにしんいち 大谷真一</p> <p>(昭和38年1月31日生)</p> <p><u>0株</u></p>	<table border="1"> <tr> <td data-bbox="1002 277 1059 508">3</td> <td data-bbox="1059 277 1374 508"> <p>おおたにしんいち 大谷真一</p> <p>(昭和38年1月31日生)</p> <p><u>10株</u></p> </td> </tr> </table>	3	<p>おおたにしんいち 大谷真一</p> <p>(昭和38年1月31日生)</p> <p><u>10株</u></p>
3	<p>おおたにしんいち 大谷真一</p> <p>(昭和38年1月31日生)</p> <p><u>0株</u></p>						
3	<p>おおたにしんいち 大谷真一</p> <p>(昭和38年1月31日生)</p> <p><u>10株</u></p>						

以上